
2  304829

Операція в Курській області. Онлайн
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА КРИЛОВА,  8 листопада 2024, 13:57
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Бойові дії в Курській області РФ

Перші новини про наступ українських військ на Курську
область РФ з'явилися у вівторок, 6 серпня. Зеленський
офіційно підтвердив операцію лише за тиждень.
Влада Курської області 6 серпня 2024 року заявила, що ЗСУ нібито намагалися
прорватися на територію регіону, але бійці Прикордонної служби ФСБ і ЗС РФ цього не
допустили. Однак Z-пабліки того дня писали, що в Курську область увійшли українські
танки. Незабаром прорив визнала і влада РФ. За деякими даними, Україна менш як за
48 годин захопила більше територій, ніж за весь період літнього контрнаступу 2023
року. За інформацією українських і російських телеграм-каналів, у полон взято десятки
росіян. Захід дав зрозуміти, що не проти такої української операції. Кореспондент.net
слідкує за подіями у режимі онлайн.

Операція в Курській області: текстова трансляція
8 листопада

13:52 Солдати з КНДР, ймовірно, вчора розпочали перший бій у Курській області, пише
Forbes. За інформацією видання, 7 листопада російські морські піхотинці 810-ї бригади
за підтримки північнокорейських підкріплень атакували лівий фланг Курського виступу,
що закінчилося "кривавою лазнею для росіян". В атаку пішли як мінімум 14 БТР, десять
було знищено або пошкоджено та покинуто. Forbes вважає, що росіяни хочуть
якнайшвидше повернути Курську область до можливої ​​заморозки по лінії фронту при
Трампі, а тому штурми продовжаться.

7 листопада
22:00 Серед північнокорейських військових, що воюють на боці Росії в Курській
області, вже є втрати, заявив Зеленський на прес-конференції за підсумками саміту
Європейської політичної спільноти в Будапешті: "11 тисяч північнокорейських солдатів
на сьогодні присутні на території РФ, у прикордонні з Україною, а саме в Курській
області. Частина цих військ уже брала участь у бойових діях проти українських
військових, є вже втрати".

6 листопада
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09:03 За майже три місяці операції ЗСУ в Курській області станом на 5 листопада
втрати противника в особовому складі становлять 20 842 особи, з них ліквідовано -
7905, поранено - 12 220, взято в полон - 717, повідомив Сирський. За цей період
знищено 1101 одиницю озброєння і військової техніки ворога, з них: 54 танки, 276
бойових броньованих машин, 107 гармат та мінометів, п’ять РСЗВ і 659 одиниць
автомобільної техніки.

Зараз Росія зосередила на Курському напрямку близько 45 тисяч військових і
намагається збільшити їх кількість, зокрема за рахунок військових з Північної Кореї. За
проявлені героїзм та успішні дії під час Курської операції державними нагородами
відзначено близько 2000 українських військовослужбовців.

Також головнокомандувач ЗСУ нагадав, що у травні цього року розвідка підтвердила
задум ворога щодо наступу на Сумському напрямку з Курської області для створення
так званої буферної зони на півночі України - це мало стати продовженням російської
операції на Харківському напрямку. Саме тому було ухвалено рішення щодо
проведення наступальної операції на випередження з перенесенням бойових дій на
територію противника в Курській області.

5 листопада
15:57 Міністр оборони Рустем Умєров в інтерв'ю KBS підтвердив, що ЗСУ вже
брали участь у зіткненні з північнокорейськими солдатами. При цьому міністр
додав, що зіткнення було "немасштабним", але його можна розглядати як офіційний
початок участі КНДР у війні проти України. Водночас Умєров зауважив, що участь
північнокорейських солдатів у боях поки що не є систематичною.

За словами міністра, північнокорейські солдати були замасковані під бурятів і змішані
з російськими військовими, тому точна кількість жертв і полонених ще встановлюється.
"Ми фіксуємо контакти з північнокорейськими силами і вважаємо, що за кілька тижнів
буде більша кількість зіткнень. Ми аналізуватимемо і розглядатимемо їх відповідним
чином", - додав Умєров.

Також він розповів, що на лінії фронту завдовжки близько 1500 км діятимуть п'ять
північнокорейських батальйонів, кожен по 3000 військовослужбовців. Таким чином,
кількість північнокорейців у Курській області може зрости до 15 тисяч. "Тривалість
російських навчань становила місяць, але тепер вона скорочена до кількох днів або
тижня, щоб північнокорейські війська могли взяти участь у бойових діях", - зазначив
український міністр.

11:47 В Курській області відбулося перше бойове зіткнення українських військ з
військовими КНДР, пише Financial Times з посиланням на високопосадовця української
розвідки. При цьому він не надав жодних деталей. Напередодні керівник Центру
протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко також повідомляв, що перші
військові з КНДР потрапили під обстріл у Курській області.

00:23 США зафіксували присутність близько 10 тисяч північнокорейських військових у
Курській області, повідомив речник Держдепу Метью Міллер. За прогнозами
Вашингтона, вони можуть бути залучені до бойових дій вже найближчими днями.
Міллер додав, що в разі підтвердження інформації про участь солдат КНДР у воєнних
діях вони будуть законною ціллю для ураження.

4 листопада
20:47 Росія перекинула до Курської області вже 11 тисяч північнокорейських
військових, повідомив Зеленський за підсумками доповіді ГУР та Служби зовнішньої
розвідки. "Ми бачимо збільшення північнокорейців, не бачимо збільшення реакції
партнерів, на жаль", - наголосив президент. Також глава держави зазначив, що
Курська операція, яка триває вже майже три місяці, допомагає тримати "санітарну
зону" у визначених районах поблизу українського держкордону. Крім того, Курська
операція є надзвичайно важливою для поповнення обмінного фонду й дуже
допомогла звільненню українських людей із російського полону, додав Зеленський.

30 жовтня
14:30 Зеленський заявив, що Україна могли б захопити Курську АЕС, але ніколи цього
не хотіла: "Росія думає, що вони дуже сильні, але якби ми захотіли захопити їхню
атомну станцію, ми б це зробили. Ми могли б це зробити, але ми ніколи не хотіли
цього".

Також президент підтвердив, що, за даними української розвідки, близько 3000
солдатів та офіцерів з КНДР перебувають на території Росії і "готуються до бою". Крім
того, за його словами, "додаткові тисячі вже в дорозі". Загалом для участі у війні проти
України готується близько 12 тисяч солдатів з Північної Кореї.

11:08 Близько 3000 військових з КНДР перебувають за 50 км від кордону з Україною в
Курській області, пише Financial Times. За даними південнокорейської розвідки, перші
військові з КНДР, які прибули до РФ ще на початку жовтня, належать до елітного 11-го
армійського корпусу північнокорейської армії, відомого як "штурмовий корпус".



Водночас в українській розвідці висловили сумніви в бойових можливостях
північнокорейців, назвавши їх "недосвідченими піхотинцями".

00:06 Речник Міноборони США Патрік Райдер заявив про присутність "невеликої
кількості" військ КНДР у Курській області. За його словами, початкові ознаки вказують
на те, що РФ може використати їх у ролі піхоти проти українських військ. При цьому в
Пентагоні не можуть підтвердити, що північнокорейські війська перебувають на
території самої України.

28 жовтня
13:42 Військові з КНДР вже розгорнуті для бойових дій у Курській області,
заявив генсек НАТО Марк Рютте. За його словами, вранці 28 жовтня делегація
Південної Кореї поінформувала НАТО, а також Японію, Австралію і Нову Зеландію про
те, що її спецслужбам відомо про присутність військових КНДР у Росії та їх залучення
до війни в Україні.

"Сьогодні я можу підтвердити, що війська Північної Кореї були відправлені в Росію, і
що північнокорейські підрозділи були відправлені в Курську область. Таке
застосування північнокорейських військ, по-перше, означає суттєву ескалацію у
залученні КНДР в російську  злочинну війну. По-друге, це є ще одним порушенням
резолюції Ради безпеки ООН. Третє - це є небезпечним розширенням російської
війни", - заявив Рютте. Він закликав Москву і Пхеньян негайно припинити ці дії, які є
загрозою і для тихоокеанської, і для євроатлантичної безпеки.

"Але водночас залучення північнокорейських військових у Курській області - це ознака
зростаючого відчаю Путіна… Він не може підтримувати наступ на Україну без
підтримки з-за кордону. Союзники у НАТО продовжать підтримувати вільну й
незалежну Україну, тому що безпека України - це наша безпека", - запевнив генсек.

26 жовтня
15:41 До Курської області до понеділка, 28 жовтня, перекинуть 5000
північнокорейських солдатів, пише The New York Times з посиланням на
високопоставленого українського чиновника. За його словами, військові є частиною
елітного підрозділу Корейської народної армії. Їх доставлять із Владивостока
транспортними літаками Іл-76 на військовий аеродром у європейській частині Росії, а
потім відправлять до зони бойових дій.

Також чиновник розповів, що були неоднозначні сигнали про те, чи буде відправлено
додаткові війська КНДР для участі в бойових діях на території України. Нині вони
концентруються лише в Курській області.

Тим часом перший секретар місії КНДР при ООН Іл Ха Кім спростував перекидання
корейських військ до РФ. Він стверджує, що ці звинувачення на адресу Пхеньяна -
"брудні маневри США та їхніх союзників, щоб замаскувати власні злочини та затягнути
конфлікт в Україні".

25 жовтня
14:40 ГУР Міноборони перехопило розмови військовослужбовців 810-ї окремої
бригади морської піхоти 18-ї армії Південного військового округу ЗС РФ, яка бере
участь у бойових діях на Курському напрямку. У перехопленнях росіяни обговорюють
підготовку до прийому та розподілу військовослужбовців КНДР (умовна назва -
батальйон "К").

Для організації взаємодії планують закріпити одного перекладача та трьох
військовослужбовців РФ за кожними 30 військовослужбовцями з Північної Кореї.
Проте самі росіяни висловлюють сумнів щодо можливості забезпечити новоприбулих
російським командним складом.



14:33 Воїни 44-ї ОАБр показали, як писали радіодиктант національної єдності писали
в Суджі:

14:28 Сирський спростував заяву Путіна про нібито оточення українських військ
у Курській області. Головнокомандувач ЗСУ назвав це "відвертою дезінформацією,
яка не відображає реальну ситуацію". За словами Сирського, українські війська
продовжують активні дії на Курському напрямку, третій місяць поспіль знищуючи
бойовий потенціал ворога.

За даними головнокомандувача, починаючи з 8 серпня по теперішній час
російські війська в Курській області втратили 17 819 осіб, з них безповоротні
втрати - 6662 особи, санітарні - 10 446 осіб, полонені - 711 осіб. Також за цей період
російська армія втратила 45 танків, 256 бойових броньованих машин, 565 одиниць
автомобільної техніки, 99 артилерійських систем та п'ять реактивних систем залпового
вогню.

13:04 Зеленський повідомив, що заслухав доповідь Сирського, зокрема щодо Курської
операції: "Реалізовуємо наші завдання. Буферна зона на російській території
убезпечує Україну від російських спроб розширення війни на сході нашої держави та
забезпечує відчутні російські втрати. Головнокомандувач доповів щодо виконання
завдань нашими підрозділами у визначених районах Курської області".

10:31 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє з посиланням на
геолокаційні кадри, що ЗСУ просунулися в Курській області, зокрема на південний схід
від Коренєво в межах головного "українського плацдарму". Геолокаційні кадри
вказують на успіхи української армії вздовж річки Снагость на північ від Дар'їно. Також
ЗСУ утримують позиції в Дар'їно і Миколаєво-Дар'їно.

09:00 Генштаб показав "дорогу смерті" в Курській області - "шлях, встелений
знищеною ворожою технікою, вигорілий слід, який залишив ворог, зазнаючи поразки".
Найбільших втрат техніки зазнала 155-а бригада морської піхоти ЗС РФ.

24 жовтня
19:02 Перші підрозділи північнокорейських військових вже прибули в зону
бойових дій: 23 жовтня їх поява була зафіксована в Курській області, повідомляє
ГУР Міноборони. Чисельність перекинутих північнокорейських військових зараз
становить близько 12 тисяч осіб, серед них 500 офіцерів, зокрема три генерали.

За даними розвідки, підготовка солдатів армії КНДР триватиме кілька тижнів і
відбувається на п’ятьох східних російських полігонах: Барановський (Уссурійськ),
Донгуз (Улан-Уде), Єкатеринославський (Єкатеринославка), 248-й (Князе-Волконське)
та 249-й (Сергіївка). Відповідальним за контроль вишколу та адаптації військ КНДР
призначено заступника міністра оборони РФ Юнус-Бека Євкурова.  

22 жовтня
23:23 Перші солдати з КНДР прибудуть до Курської області вже в середу, 23 жовтня,
заявив у коментарі The War Zone очільник ГУР Міноборони Кирило Буданов. Скільки
саме буде північнокорейських військових та як вони будуть оснащені, наразі невідомо.
"Побачимо за кілька днів", - додав Буданов.

21 жовтня
16:18 Зеленський повідомив, що заслухав доповідь Сирського щодо Курської операції,
де Сили оборони, за словами президента, "зберігають позиції та не дозволяють ворогу
розширювати війну на нашій землі".

"Замість буферної зони на території України, яку планували росіяни, ми створили
буферну зону поблизу нашого кордону на російській території. Та особливий наголос -



поповнення обмінного фонду для України заради звільнення наших людей з
російського полону. Саме завдяки Курській операції вдалося звільнити суттєву
кількість наших людей", - наголосив Зеленський.

18 жовтня
10:55 Очільник ГУР Міноборони Кирило Буданов заявив в інтерв'ю The War Zone, що
близько 11 тисяч солдатів із КНДР закінчують підготовку в Росії й будуть готові
воювати проти України вже з 1 листопада. За його даними, перший загін із 2600
солдатів вирушить до Курської області, куди решта - поки неясно. Північнокорейці
будуть озброєні російськими спорядженням та боєприпасами.

14 жовтня
17:09 П’яту добу тривають спроби росіян прорвати оборону ЗСУ в Курській області,
"хлопці тримаються та контратакують", повідомив Зеленський за підсумками засідання
Ставки верховного головнокомандувача та доповіді головкома Олександра Сирського.

13 жовтня
11:52 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що росіяни розстріляли
дев'ятьох українських військових у Курській області. За даними джерел у 1 ОТБр, це
сталося 10 жовтня поблизу хутора Зелений Шлях. Українські військові "виходили на
позиції з думками, що вони у відносному тилу", проте мали обмежену кількість зброї і
були вимушені здатися, після чого їх стратили. Омбудсман Дмитро Лубінець
повідомив, що надіслав листи до ООН та Червоного Хреста щодо розстрілу військових
у Курській області.

Росіяни розстріляли дев'ятьох українських військових у Курській області
 

12 жовтня
20:54 Зеленський повідомив у вечірньому відеозверненні, що в Курській області "були
намагання Росії відтиснути наші позиції, але тримаємо визначені рубежі". 

11 жовтня
18:22 У селі Тьоткіно Курської області українські FPV-дрони знищили ворожі засоби
зв’язку, транспортний засіб та будівлю з особовим складом армії РФ, повідомило ГУР
Міноборони і показало відео:

09:04 Росія перекинула до Курської області близько 50 тисяч своїх військових,
послабивши позиції на інших напрямках фронту в Україні, де росіяни вели наступальні



дії, повідомив головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський. Він уточнив, що такі дії
ворога призвели до ослаблення його угруповань, зокрема, в Запорізькій, Херсонській
областях та на Краматорському напрямку. "Це, звісно, полегшило нам умови для
ведення оборонної операції", - додав Сирський.

00:50 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що армія РФ "продавила"
лівий фланг Курського угрупування Сил оборони. За даними аналітиків, ворог за
останній час стягнув велику кількість техніки та живої сили і зараз намагається
закріпитися в районі населених пунктів Новоіванівка та Зелений Шлях.
"Сформувалася вкрай ненадійна тактична обстановка для суміжних підрозділів
північніше", - додають аналітики.

Операція в Курській області
 

10 жовтня
05:02 Україна здатна утримувати територію в Курській області принаймні протягом
кількох місяців чи навіть довше, пише Bloomberg з посиланням на американських
високопосадовців. Вони констатують, що Україна досі не зіткнулася з серйозними
проблемами щодо постачання вантажів у район Курська, "оскільки російські війська
зробили лише обмежені контратаки і натомість зосередилися на наступі на сході
України". Крім того, американські чиновники зауважили, що ЗСУ завдяки зусиллям
союзників тепер мають більш стабільні постачання артилерійських боєприпасів.

7 жовтня
11:14 ФСБ РФ повідомила, що починаючи з 17 серпня порушила кримінальні справи
стосовно 14 іноземних журналістів, які "незаконно перетнули кордон Росії в Курській
області".

6 жовтня
21:25 Сьогодні, 6 жовтня, виповнюється два місяці від початку військових дій ЗСУ в
Курській області, заявив Зеленський у вечірньому відеозверненні: "І це дуже важливий
етап війни. Те, що значно допомогло й надалі допомагає нашій державі. Українці
довели, що можуть витискати війну в Росію. І за достатньої підтримки партнерів
зможемо тиснути на Росію саме так, як потрібно, щоб у Росії відчували, що війна
нічого їм не дасть. Наша Курська операція дала один із найбільших внесків в обмінний
фонд заради звільнення українців із полону. Ми будемо тиснути на Росію ще сильніше,
бо лише силою можна наблизити мир". 

4 жовтня
18:17 Зеленський повідомив, що перебуває з робочою поїздкою в Сумській області,
відвідав командний пункт 82-ї окремої десантно-штурмової Буковинської бригади, яка
виконує бойові завдання в межах операції в Курській області.

3 жовтня
20:39 Російські пабліки сьогодні написали про нібито українську атаку на Курську АЕС.
Губернатор Олексій Смирнов заявив, що в районі Курчатова, де розташована станція,
засобами РЕБ нібито було придушено український безпілотник. Внаслідок падіння
БПЛА, за його словами, сталися вибухи в господарській споруді, яка "не має
відношення до Курської АЕС".

Проте радник губернатора Роман Альохін повідомив, що БПЛА збити чи придушити не
змогли, і він "влучив туди, куди противник і цілився". "Щодо Курчатова, судячи з
інформації, противник влучив куди і цілився - всі ж бачили вибух і вторинну детонацію",



- написав Альохін. Російські телеграм-канали тим часом публікують кадри пожежі, яка
нібито почалася за кілька кілометрів від АЕС внаслідок "роботи ППО".

Спікер українського МЗС Георгій Тихий заявив, що Київ "категорично заперечує
твердження російських ЗМІ про українські удари по Курській атомній електростанції
або поблизу неї". За його словами, ЗСУ суворо дотримуються норм міжнародного
гуманітарного права.

11:36 Україна відправила в Курську область свої найкращі танки, пише Forbes. Так, за
інформацією видання, в цьому російському регіоні були помічені шведські Stridsvagn
122 і німецькі Leopard 2A6. Журналісти зазначають, що це свідчить про важливість
цього напрямку для українського командування. Водночас Forbes констатує, що
прорив кордону в Курській області був ризикованим кроком з боку України, адже туди
були спрямовані "останні добре оснащені підрозділи", через що підрозділі на сході та
півдні України були позбавлені необхідного підкріплення.

27 вересня
15:58 Великий наступ військ РФ у Курській області обернувся провалом, пише Bild.
Путін ще в середині серпня заявляв про необхідність повернути під контроль всю
територію Курської області до 1 жовтня, але лише 17 вересня російські танки
просунулися на південь від Коренево. Незабаром у Кремлі заявили, що ЗС РФ мають
час уже до середини жовтня, щоб повернути під контроль зайняті ЗСУ території.

Однак і ця мета поки що видається ілюзорною, зазначає видання. Українські сили не
готові відступати без бою - командування перекидає в Курську область нові підрозділи.
ЗСУ намагаються обійти з флангу російську контратаку в Курську та змусити
підрозділи армії РФ оборонятися одразу на кількох напрямках.

24 вересня
15:13 Міжнародний Комітет Червоного Хреста відвідав захоплених у Курській області
військовополонених, повідомляють російські ЗМІ з посиланням на представника
організації. "Нам вдалося відвідати полонених, захоплених у зв'язку з подіями в
Курській області. Вони також змогли передати повідомлення своїм сім'ям через нас", -
повідомили в організації. При цьому МКЧХ не коментує кількість, місцезнаходження та
імена цих людей.

23 вересня
11:34 Пабліки пишуть, що новий прорив у Курській області стався в районі населеного
пункту Медвеже близько тижня тому.

11:30 План перемоги Зеленського, який він представить цього тижня під час візиту до
США, містить пункт про продовження операції ЗСУ в Курській області, пише The Times.

11:19 ЗСУ прорвали ще одну ділянку на кордоні з Росією, повідомили у пресслужбі 95-
ї окремої десантно-штурмової Поліської бригади ДШВ ЗСУ. Це вже друга успішна
операція прориву російського кордону з початку операції на території Курської області.
Десантники показали відео, на якому зафіксовано пророблення проходів в інженерних
загородженнях, захід десантно-штурмових підрозділів на ворожу територію та перші
бої у прикордонній смузі, де танкісти ДШВ знищили опорний пункт противника.
Деталей операції у бригаді не уточнили.

22 вересня
21:18 Зеленський заявив в інтерв'ю The New Yorker, що Курська операція ЗСУ
сповільнила росіян і змусила їх перекинути частину своїх сил до Курська - близько 40
тисяч солдатів. Вже зараз українські бійці на сході кажуть, що їх атакують рідше, додав
президент. "Я не кажу, що це гучний успіх чи що це призведе до кінця війни чи кінця
Путіна. Це показало нашим партнерам, на що ми здатні", - пояснив Зеленський.



Він наголосив, що українська сторона продовжує забезпечувати їжею та водою людей
на територіях, які контролюєють ЗСУ. Також Зеленський додав, що ці люди можуть
вільно виїжджати, але цього не роблять. "Ми показали росіянам дуже важливу правду:
що РФ не прийшла на допомогу, а залишила їх виживати. Вони повинні знати, кого
вони поставили при владі", - зазначив Зеленський.

20 вересня
23:53 Операція ЗСУ в Курській області застала зненацька західних союзників Києва та
багатьох представників української еліти, оскільки в плануванні брала участь дуже
невелика кількість людей. Проте вилучені у російських військових документи свідчать,
що російське командування за кілька місяців до початку наступу ВСУ передбачало
можливість такої операції. Докладніше - в матеріалі РФ знала, але нічого не змогла.

11:59 Росіяни розміщують біженців із Суджі Курської області в Маріуполі, повідомив
радник мера міста Петро Андрющенко. За його словами, російські біженці зупинилися
у пунктах тимчасового розміщення, які облаштувала партія Єдина Росія. "Влада"
окупантів обрала місцем перебування біженців вкрадену нерухомість українців у
Приморському районі Маріуполя, неподалік від моря.

11:10 The Guardian пише, що у Москві знали про підготовку операції ЗСУ в Курській
області, але не змогли підготуватися. Наприкінці серпня журналісти видання
зустрілися з українською групою спецпризначенців, яка вилучила документи на
залишених російських позиціях та повернулася до України. Більшість документів
надійшло з підрозділів 488-го гвардійського мотострілецького полку Росії. У записі від 4
січня йшлося про "потенціал прориву на державному кордоні" українських озброєних
груп, після цього було ще декілька попереджень.

19 вересня
21:32 Завдяки операції ЗСУ в Курській області вдалося відволікти на цей напрямок
приблизно 40 тисяч російських військових, заявив Зеленський.

10:57 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє з посиланням на
геолокаційні кадри, що українські війська розширили плацдарм і просуваються в
Курській області - зокрема, на схід від Краснооктябрьского (на південний захід від
Коренєво). Росіяни також мають незначні просування в регіоні - на схід уздовж двох
лісистих районів на південний схід від Коренєво, де відбувся механізований штурм, та
на південь від Обуховки.

18 вересня
20:16 Зеленський повідомив у вечірньому відеозверненні, що заслухав сьогодні
доповідь Сирського щодо української оборони та наступальних кроків, "щодо змін
ситуації в Курській області та нашої на це реакції - сильної реакції". Президент
відзначив кожен український підрозділ на цьому напрямку, де Сили оборони
"утримують ситуацію на нашому плацдармі в межах розрахунків". 

18:47 Триває операція в Курській області, повідомив Генштаб. Авіація ворога
продовжує рівняти з землею свої села та міста. Від початку доби російські літаки
завдали 12 ударів 16 КАБми по власній території.

16:18 Російський контрнаступ в Курській області зупинено, частина її території
залишається під українським контролем, заявив представник комендатури ЗСУ
Олексій Дмитрашківський. За його словами, російські війська "намагалися атакувати з
флангів, але вони були зупинені, ситуація стабілізувалася і сьогодні все під нашим
контролем, вони не досягли успіху".

17 вересня
18:26 ООН готова долучитися до гуманітарної допомоги Курській області, але тільки за
умови відповідного дозволу від РФ, заявив речник ООН Стефан Дюжаррік у відповідь
на заклик МЗС України до представників ООН і Міжнародного комітету Червоного
Хреста. За його словами, представники ООН готові прибути на територію Курської
області РФ, але щоб це зробити, організації потрібен дозвіл Москви.

13:30 В Курській області Сили оборони взяли в полон ще 13 російських військових,
четверо з них мали серйозні поранення. Після п'яти днів запеклих боїв росіяни самі
підняли білий прапор, оскільки залишились без води й боєприпасів, повідомило
командування Сухопутних військ ЗСУ.

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4717978-kurska-operatsiia-rf-znala-ale-nichoho-ne-zmohla?_gl=1*pzigku*_ga*MTMyNDYzMDk0NC4xNjg1NzExNTQ2*_ga_HCSJ3J3LKX*MTcyNjg5NjM3MS4zODMzLjEuMTcyNjg5NjYzNi4xNy4wLjIyMjA5ODI5OA..


16 вересня
20:47 Зеленський повідомив у вечірньому відеозверненні, що обговорив із Сирським
Курську операцію, а також підписав кілька указів про відзначення учасників Курської
операції державними нагородами. 

15:41 У Курській області ухвалено рішення про обов'язкову евакуацію населених
пунктів Рильського та Хомутівського районів, що розташовані у 15-кілометровій зоні
біля кордону, повідомив губернатор Олексій Смирнов.

11:03 МЗС України звернулося до ООН та МКЧХ з проханням долучитися до заходів
гуманітарного реагування в Курській області. При цьому у відомстві наголосили, що під
час операцій у Курській області ЗСУ дотримуються всіх норм міжнародного
гуманітарного права, а особливу увагу приділяють захисту цивільного населення,
надаючи гуманітарну допомогу та можливість евакуації з зон бойових дій. 

14 вересня
18:19 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що в Курській області Сили
оборони зайняли Вітряно, Дуровку та частину Журавлів, а росіяни - Снагость із
навколишніми селами й просунулися в бік Любимівки. 

09:23 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє з посиланням на
геолокаційні кадри, що українські війська 13 вересня просунулися у Глушковському
районі Курської області: на південь від Веселого (на південний захід від Глушково і за
3 км від кордону). Російські джерела стверджують, що українські сили атакували на
південний захід від Глушково в районі Нового Путі, Веселого і Медвежого (на схід від
Веселого).

Також аналітики вказують, що російські війська продовжують контратаки, але для того,
щоб створити угруповання для тривалої операції, їм доведеться перекинути більше
додаткових сил з інших частин фронту в Україні. Так, американські експерти вважають,
що Росії знадобиться 50 тисяч солдатів для витіснення ЗСУ. Досі Кремль покладався
на погано навчених і екіпірованих призовників, а також на невеликі підрозділи
регулярних і нерегулярних військ. Тепер основну відповідальність за бої на цій ділянці
несуть повітряно-десантні війська, які перекинули з України.

Українські війська 13 вересня просунулися у Глушковському районі Курської області / ISW
 

13 вересня



17:44 Зеленський заявив, що росіяни почали "швидкі наступальні дії" в Курській
області, проте поки не досягли якихось серйозних результатів. За інформацією
президента, армія РФ планує застосовувати близько 60-70 тисяч людей, наразі відомо
про приблизно 40 тисяч, які там перебувають. "Вони хотіли швидких проривів… Вони
це роблять, успіхів серйозних ми поки що не бачимо. Наші військові героїчно
тримаються і роблять усе, що потрібно для інших наших кроків, військово-політичних",
- зазначив глава держави. 

Також Зеленський стверджує, що наслідком операції в Курській області стало
зменшення кількості обстрілів на Донбасі: "Останній тиждень потрішки вирівнюється
ситуація на Покровському напрямку. Це паралельні речі щодо ситуації в Україні, або
частина нашої операції на території Курської області. Це пов’язані речі. Наприклад, ми
можемо побачити, що застосування кількості снарядів на Донбасі, на тому ж
Покровську до початку Курської операції був 1 до 12… сьогодні 1 до 2,5. Це поки не
вирівнялося, нам поки потрібно більше зброї, ніж росіянам".

09:19 У Генштабі ЗСУ заявили, що операція в Курській області триває, українські
війська завдають армії РФ "відчутних втрат у живій силі, техніці та активно підривають
наступальний потенціал ворога в тилу".

08:55 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє, що Росія почала
перекидати у Курську область більш досвідчені підрозділи. Зокрема, йдеться про
додаткові підрозділи 106-ї повітряно-десантної дивізії. Підрозділи 137-го полку ВДВ, до
якого входить 106-а дивізія, станом на кінець серпня діяли на Сіверському напрямку в
Україні. На думку аналітиків, РФ може почати передислокацію більш досвідчених сил
для підтримки своїх поточних контратак і майбутніх контрнаступальних операцій проти
українських сил у Росії.

Водночас у ISW вважають, що нинішня контратака РФ у Курській області має лише
незначні успіхи, тоді як ЗСУ просуваються. Так, російські війська 12 вересня
продовжували контратакувати по всьому українському виступу в Курській області, але
досягли лише незначних успіхів. Причина, ймовірно, в українських наступальних
операціях і оборонних контратаках в цьому районі, вважають експерти.

02:22 У США знають про спроби росіян провести контрнаступальні дії в Курській
області, однак не вважають їх масштабними, заявяив речник Пентагону Патрік Райдер.
"Ми бачимо, що на нинішньому етапі російські підрозділи починають, намагаються
провести певні контрнаступальні дії в Курській області", - сказав він і додав, що ці дії є
"незначними". Райдер наголосив, що в Пентагоні стежать за розвитком подій.

12 вересня
15:47 Зеленський під час пресконференції з литовським колегою Гітанасом Науседою
в Києві підтвердив, що російські війська почали контрнаступ у Курській області, і
додав, що "все іде за нашим українським планом".

11:13 Американський Інститут вивчення війни (ISW) повідомляє з посиланням на
геолокаційні кадри, що армія РФ відтіснила ЗСУ на схід від Журавлів, на північний схід
від Коренево, а також просунулася на північ і північний схід від Снагості під час
механізованого наступу чисельністю до роти. Однак зараз незрозуміло, чи достатньо у
РФ військ, необхідних для витіснення ЗСУ з Курщини, зауважують аналітики.
Докладніше про те, що відбувається в Курській області, - в матеріалі Початок
контратаки РФ.

11 вересня
08:53 Український OSINT-проєкт DeepState повідомляє, що росіяни почали активні
штурмові дії в Курській області, переправивши бронетехніку спочатку через Сейм, а
потім і через дрібніші річки. Ще один удар відбувся з Кореньово, яке ЗСУ нещодавно
втратили, на Снагость. Також аналітики показали кадри, де видно рух броньованої
колони російських військ з Кореньово в напрямку Снагості. У Снагості тривають
активні бойові дії.
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Рух броньованої колони російських військ з Кореньово в напрямку Снагості
 

10 вересня
22:58 Британський міністр оборони Джон Гілі підтримав українську операцію в Курській
області: "Чим довше вони утримують Курськ, тим слабшим стає Путін. Чим довше
вони утримуватимуть Курськ, тим краще буде захищена Україна".

8 вересня
09:16 Український наступ у Курській області викликав сумніви серед російської еліти
щодо сенсу війни. Про це заявили директор ЦРУ Вільям Бернс і керівник британської
розвідки MI6 Річард Мур на заході Financial Times Weekend. Бернс назвав Курську
операцію "значним тактичним досягненням", яке підвищило моральний дух українців і
виявило слабкі сторони Росії. За його словами, наступ українських сил порушив
питання серед представників еліти РФ про те, "куди все це веде".

У свою чергу Мур сказав, що наступ у Курській області був "типово сміливим і
зухвалим кроком українців", щоб "спробувати змінити гру". Але він попередив, що ще
зарано говорити про те, як довго сили Києва зможуть контролювати захоплену в РФ
територію. Стосовно Росії обидва представники розвідок сказали, що немає жодних
ознак того, що контроль Путіна над владою ослаб. Але, як наголосив Мур, було б
неправильно плутати "міцну хватку" зі "стабільною хваткою", особливо тому, що
вторгнення в Курську область "принесло війну додому простим росіянам".

7 вересня
12:35 ЗСУ знищили ще одну понтонну переправу росіян у Курській області ударами
ракет GMLRS, пишуть пабліки.


